

ОТЗЫВ
О НАУЧНОЙ КВАЛИФИКАЦИИ
САННИКОВОЙ АННЫ ВЛАДИМИРОВНЫ

Саттникова Анна Владимировна, 1985 г.р., окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Башкирский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» в 2008 году по специальности «Педиатрия» (диплом ВС Г №1658541). С 1 сентября 2008 года по июль 2009 года обучалась в интернатуре на кафедре факультетской педиатрии с пропедевтикой ГОУ ВПО «Башкирский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». С 1 сентября 2010 года по 1 сентября 2014 года прошла обучение в заочной аспирантуре на кафедре факультетской педиатрии с курсами педиатрии, неонатологии и симуляционным центром ИПО государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования Башкирский государственный медицинский университет Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Тема выполненной работы: «Коморбидность аллергических и паразитарных заболеваний у детей: клинико-диагностические особенности». За время учебы в аспирантуре А.В. Санникова показала себя подготовленной, дисциплинированной, добросовестной, исполнительской и трудолюбивой аспиранткой. В коллективе проявила себя отзывчивым, добрым, общительным человеком. Активно занималась научной и лечебной работой, докладывала больных на клинических обходах профессора.

Для выполнения научного исследования осуществляла лечебную работу на базе Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Башкортостан «Городская детская клиническая больница № 17» г. Уфа, самостоятельно курировала больных. В ходе исследования лично проводила выкопировку данных из историй болезни и карт амбулаторного пациента, сбор жалоб, анамнеза и объективное обследование, анализ данных аллергологического исследования детей с аллергическими заболеваниями, анализ и статистическую обработку результатов, полученных в ходе диссертационного исследования.

Результаты исследования были доложены на научно-практических конференциях международного, всероссийского и регионального значения. По результатам диссертации опубликовано 12 печатных работ, из них - 4 в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ. Результаты исследования использованы при подготовке информационно-методического письма для врачей «Диагностика паразитозов у детей с аллергическими заболеваниями» (Уфа, 2014).

Ряд теоретических положений и практических рекомендаций включены в материал лекций и семинарских занятий по педиатрии для врачей интернов, клинических ординаторов и слушателей системы последипломного образования - педиатров кафедры факультетской педиатрии с курсами педиатрии, неонатологии и симуляционным центром Института дополнительного последипломного образования ГБОУ ВПО БГМУ Минздрава России.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 800.005.04 БУ ВО ХМАО-Югры «СурГУ».

Научный руководитель — д.м.н., профессор
кафедры факультетской педиатрии
с курсами педиатрии, неонатологии
и симуляционным центром ИДПО
ГБОУ ВПО БГМУ Минздрава России

